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НАЙМАСШТАБНІШІ ПОДІЇ В ГАЛУЗІ 
СВИНАРСТВА ТА М’ЯСОПЕРЕРОБКИ – 

VIII Міжнародний конгрес 
«Прибуткове свинарство» 

та Конференція «М’ясний 
бізнес України»

30 червня 2016 року в конгресно-вистав-
ковому центрі «Парковий», м. Київ, відбули-
ся наймасштабніші події в галузі свинарства 
та м’ясопереробки – VIII Міжнародний конгрес 
«Прибуткове свинарство» та Конференція «М’яс-
ний бізнес України». Захід організували Асоціа-
ція свинарів України та Рада з питань експорту 
продовольства, за підтримки Продовольчої та 
сільськогосподарської організації ООН (ФАО), 
Європейського банку реконструкції та розвитку 
(ЄБРР), Мінагрополітики України та Всеукраїн-
ської аграрної ради.

Подію відвідали понад 700 осіб, зокрема ви-
робники свинини та м’ясопереробники, міжна-
родні експерти, урядовці та народні депутати 
України, держслужбовці, науковці, представники 
бізнесу, а також засобів масової інформації.

Не байдужим залишився і Міністр аграрної по-
літики та продовольства України Тарас Кутовий, 
який відкрив захід вітальним словом. У ньому він 
зазначив, що нині аграрії ведуть конструктивний 
діалог із  Урядом України: «Це не ті позиції, де 
обидві сторони не чують один одного і лише де-
кларують свою силу, можливості і дії. Сьогодні 
це діалог». Уже напрацьовані конкретні рішення, 
які стануть позитивним сигналом для виробників 
і слугуватимуть відправною точкою інтенсивного 
розвитку аграрної галузі.

Крім того, міністр нагородив  найкращі м’я-
сопереробні підприємства (ТОВ «Алан», ПрАТ 
«АПК-Інвест», ТОВ «Прилуки-Гарантбуд», ТОВ 
«Глобинський м’ясокомбінат», ТзОВ «Євро-Ко-
мерс»), а також свинарські господарства (ТзОВ 
«Барком», ТОВ «Галичина-Захід», ФГ «Новий Рі-
вень 2006», СП ТОВ «Нива Переяславщини», ІП 
«Ліга») у номінації «Лідер галузі».

Після офіційного відкриття учасники заходу 
могли долучитися до практичної частини, яка 
працювала за такими напрямками:

• конференція «М’ясний бізнес України» – 
«Економіка м’ясного сектору» і «Експортні гори-
зонти українського м’ясного сектору»;

• VIII Міжнародний конгрес «Прибуткове сви-
нарство» – «Управління та технології», «Ветери-
нарія».
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«Реалії та перспективи 
ринку м’яса в Україні»

Виробники м'яса в Україні не раз нарікали на 
зниження рентабельності у зв'язку зі зниженням 
цін на їх продукцію, що спричинило припинення 
експорту в Росію. У зв'язку з закриттям росій-
ського ринку, пропозиція на внутрішньому рин-
ку України збільшилася, і закупівельна вартість 
продукції знизилася. Відтак, за перше півріччя 
2016 року виробництво м’яса в Україні (за винят-
ком тимчасово окупованих територій) збільши-
лось на 1,6% порівняно з відповідним періодом 
попереднього року – до 963 тис. тонн м’яса всіх 
видів. Зростання виробництва відбулося за раху-
нок нарощування обсягів продукції птахівництва 
на 6,3%. У той же час, виробництво яловичини і 
свинини скоротилося на 0,5% і 3,6% відповідно.

«Згідно з оперативними даними Економічного 
дискусійного клубу загальне споживання м’яса у січ-
ні-травні 2016-го зросло на 4,18%, тоді як споживан-
ня власне свинини збільшилось на 2,15% – до 379 
тис. тонн, – коментують в Асоціації свинарів Укра-
їни. – Це зумовлено кількома причинами: по-пер-
ше, споживчі настрої покращуються, що пов’язане з 
послабленням інфляційних та девальваційних очіку-
вань. По-друге, різниця між цінами минулого і цього 
року знижується. За даними ДССУ індекс споживчих 
цін на м’ясо та м’ясопродукти цьогоріч зменшуєть-
ся: якщо у січні цього року їх ціна була на 21,3% 
вища за показники аналогічного періоду 2015-го, то 
до квітня розрив скоротився до 7,6%». 

Хоча переробні підприємства скаржаться на 
слабку реалізацію та відсутність попиту, передумови 
для активізації споживання м’яса та м’ясопродуктів 
все-таки існують. Крім зазначеного вище, поступо-
ве зниження ваги присадибного виробництва м’яса 
знизить рівень самозабезпечення домогосподарств 
такою продукцією. Тож, за сприятливих економічних 
умов, це стимулюватиме українців частіше купляти 
м’ясопродукти від промислового виробника.

Обсяги зовнішньої торгівлі м'ясною продукцією 
продовжують своє зростання. Так, за 5 місяців 
цього року в порівнянні з відповідним періодом 
минулого року експорт зріс майже на 11% і склав 
103 тис. тонн, імпорт – на 14% (65 тис. тонн).

«Збільшення обсягів українського експорту від-
бувається завдяки м'ясу птиці, приріст експорту 
якого в січні-травні 2016 року склав 41%. Експорт 
свинини, навпаки, знизився майже в 10 раз по-
рівняно з минулим роком, – 1,180 тис. Продукція 
птахівництва поставлялася в основному в Ірак, Ні-
дерланди і Єгипет. Основними позиціями м'ясного 
імпорту залишаються свинина і м'ясо птиці: від-
повідно 30 тис. тонн і 27 тис. тонн, яке ввозилося 
переважно з Польщі та Німеччини. Частка імпорту 
у внутрішньому продовольчому споживанні займає 
7%», – коментує Рада з питань експорту продо-
вольства. 

Так відвідувачі могли отримати найактуальнішу 
інформацію про стан і перспективи розвитку га-
лузі, зрозуміти куди рухається світове свинарство 
та м’ясний сектор, а також дізнатися про найсу-
часніші технології утримання, годівлі, ветеринарії, 
менеджменту свиней та обладнання для свино-
комплексів. До того ж, кожен мав змогу знайти 
відповіді на найбільш хвилюючі запитання не лише 
у ході роботи секцій, а й спілкуючись «тет-а-тет» 
із міжнародними експертами під час відвідування 
спеціалізованої виставки зі свинарства.

Таким чином, найглобальніша подія «свинар-
ського літа» окреслила головні орієнтири діяль-
ності у 2016-му і те, до чого повинні прагнути і на 
що рівнятися вітчизняні свинарі та переробники. 

Коментарі учасників:  

Компанія БІОМІН Україна традиційно ви­
ступила партнером VIII Міжнародного кон­
гресу «Прибуткове свинарство». 

В цьому році компанія представила вітчизня-
ним виробникам 4 нових рішення:

– новий деактиватор мікотоксинів Мікофікс®5.0;
– органічний підкислювач посиленої дії  

Біотронік®ТОП3;
– натуральний стимулятор росту для фіналь-

ного етапу відгодівлі Діджестаром®Фініш і для 
забезпечення здоров'я шлунково-кишкового 
тракту свиноматок – Діджестаром®Сау.

Представник компанії, міжнародний експерт 
із свинарства Константінос Сарантіс провів се-
мінар на тему: «Як побороти зниження продук-
тивності поросят після відлучення». За словами 
експерта, чим раніше починається підгодівля 
поросят якісним кормом, тим краще. При цьому 
найкритичніший період – це перші 30-60 годин 
після відлучення.

У період дорощування підгодівля дозволяє от-
римати на 40 грамів більше в середньодобовому 
прирості, при цьому знижується конверсія корму.

Окрему увагу слід приділити антипоживним 
елементам: інгібіторам трипсину і фітіновій кислоті.
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Не варто забувати, що вода – найважливіший 
поживний елемент, і швидкість її подачі безпо-
середньо впливає на продуктивність поросят 
(див. табл.).

Таблиця. Вплив швидкості подачі води 
на продуктивність поросят після відлучення 

(Toplis & Tibble, 1994)
Швидкість подачі води, мл/хв.
175 350 450 700

Час у поїлки, хв. 4,46 2,97 2,93 2,32
Споживання води, 
мл/день

780 1,040 1,320 1,630

Споживання корму, 
г/день

303 323 341 347

Середньодобовий 
приріст, г/день

210 235 250 247

Конверсія корму 1,48 1,39 1,37 1,42

Також спікер запропонував європейську прак-
тику контролю функціональності кишечника піс-
ля відлучення – це застосування комплексного 
рішення:

— деактиватора Мікофікс®5.0 для захисту мо-
лодих тварин від згубного впливу мікотоксинів і 
ендотоксинів;

— підкислювача Біотронік®Топ3 для зниження 
буферної ємності корму і pH у шлунку, поряд зі 
створенням бар'єру для патогенних організмів;

— фітогенного стимулятора росту для фіналь-
ного періоду відгодівлі Діджестаром®Фініш з метою 
покращення роботи шлунково-кишкового тракту, 
тобто підвищення ефективності відгодівлі.

Всі ці рішення вже доступні в Україні, більш 
того, ряд вітчизняних виробників вже почали 
експерименти по оцінці ефективності рішень.

Крім інформативного семінару компанія  
БІОМІН Україна підготувала зону освіжаючих і 
натуральних напоїв, яка припала до душі учас-
никам конгресу.

Щорічно компанія Hog Slat бере участь у Між­
народному конгресі «Прибуткове свинарство». 

Цей рік також не залишився без нашої 
уваги та уваги нашого колеги зі США, Ості-
на Бейкера, директора вентиляційних систем  
Hog Slat, Inc./Georgia Poultry, який розповів про 
досвід США щодо утримання свиней на глибоких 
ваннах, про підпольну вентиляцію, використання 
накопиченого газу, що утворюється під плівкою 
над лагунами, та багато іншого. 

Також компанія Hog Slat розмістила стенд, на 
якому було представлено частину обладнання, 
яке присутнє на ринку України і не тільки (кормуш-
ка для дорощування, система подачі корму, доза-
тори, цеп-шайба, клапани, поточні клапани тощо).

Рівень проведення цього заходу з кожним ро-
ком росте. Так, цього року він був проведений у 
чудовому місці – КВЦ «Парковий» з мальовни-
чим видом на Дніпро. Велика кількість цікавих 
гостей, спеціалістів з різних напрямів, знайомих, 
дегустація м’ясних страв, фуршет під звуки жи-
вої музики надавали події чудової атмосфери.

Тому хочемо побажати лише успіху в прове-
денні подібних міроприємств, натхнення, під-
тримки, яку ми по можливості будемо надавати, 
та збільшення з кожним роком відвідувачів, які 
бажають взяти участь у цьому заході.



Ми радо зустрічаємо гостей на стенді гру­
пи компаній «Єдінство», офіційного партнера 
Конгресу по годівлі, в новому виставковому 
центрі Києва.

Сучасні технології в тваринництві вимагають 
перш за все від постачальника кормів комп-
лексного підходу до процесу відгодівлі. Тому 
ми виступили офіційними партнерами з годів-
лі такого цікавого, потрібного науково-пізна-
вального заходу, як конференція «Прибуткове 
свинарство», та висловлюємо подяку парт-
нерам-організаторам конференції – Асоціації 
свинарів України та компанії «DYKUN». 

 ГК «Єдінство» є лідером кормовиробни-
цтва України, тому ми впроваджуємо власні 
ефективні технології годівлі, а також здійсню-
ємо кваліфікований супровід клієнтів протягом 
всього виробничого процесу. Наша команда 
фахівців забезпечує індивідуальний підхід до 
годівлі та вирощування поголів’я з врахуван-
ням стану поголів’я та цілей клієнта із застосу-
ванням наших наукових досягнень та досвіду 
європейських партнерів. Обслуговування клі-
єнтів проводиться кваліфікованими спеціаліс-
тами ГК «Єдінство» з годівлі та ветеринарії, 
технічними фахівцями компаній-партнерів з 
використанням всіх можливостей наших уль-
трасучасних виробничих лабораторій. 

Повна автоматизація виробництва дає змо-
гу ретельно контролювати процес виготовлен-
ня продукції на всіх етапах: від заготівлі си-
ровини до відвантаження кожної партії готової 
продукції клієнту. Такий підхід створює умови 

для високої безпеки нашої продукції та ста-
більності її якості.

Завдяки цьому ми пропонуємо споживачам 
лише високоякісні продукти для годівлі сіль-
ськогосподарських тварин, серед яких відомі 
на ринку торгові марки збалансованих повно-
раціонних комбікормів Баланс Оптима™, біл-
ково-вітамінно-мінеральних добавок, премік-
сів та престартерних комбікормів Feedline™ 
для професійних виробників свинини, а також 
повнораціонні фасовані комбікорми для під-
собних господарств відомих торгових марок, 
а саме: Щедра Нива™, BestMix™, MAXефект™, 
Топ Корм™, Еко Корм™ та Просто Корм™.
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У Конгресі «Прибуткове свинарство» ком­
панія Бушхофф бере участь не перший рік. 

Перш за все, хотілося б відзначити організа-
цію заходу, а також його насичену програму. Було 
представлено багато цікавого матеріалу і досвідче-
них спікерів-практиків. У поточному році в програмі 
заходу було заплановано багато виступів на вузькі, 
але при цьому найактуальніші для свинарів теми.

Даний захід для нашої компанії – це можли-
вість поспілкуватися з фахівцями свинарських 
підприємств, партнерами. Наші фахівці про-
консультували всіх бажаючих з питань кормо­
виробництва та оптимізації забезпечення 
кормами підприємств, а також з питань інди-
відуального планування кормовиробництва. У 
зв'язку з актуальністю питання гігієни кормів на-
шою компанією була представлена ​​доповідь на 
тему «Аспекти гігієни кормовиробництва».

У майбутньому ми з задоволенням будемо 
підтримувати ініціативу компанії Дикун щодо ор-
ганізації Конгресу.

Эксклюзивные ТЕХНОЛОГИИ


